

中国网民谱写大灾中的温情——

“不要怕,我们在一起”

从12日以来,在各大网络论坛中,“我们能为大灾做些什么”成为上传与点击率最高的句子。人们突然发现,网络世界似乎突然改变了:少了“八卦”,少了谩骂与攻击、消极与颓废、不满与发泄……中国网民以三个主流表情宣告他们的成熟。当热血与团结的力量在整个网络中传递,这种巨灾中的温情,足以暖遍你的身心,让你在任

网络表情之一: 热血与团结

“当灾难来临时,我们在一起,让我们一起为灾区的人民祈福!”昨天,资深网民“高山流水”已经记不清把江苏都市网的这个网页转发了多少遍,素来在网上“玩世不恭”的他,对熟悉的网友们展现的完全是自己的另一面,“没别的,我就是有股冲动,想做点什么!”

在人气极高的天涯社区,网友们急切地连续发问:“真想一下冲到灾区,帮帮他们,自己坐在电脑前干着急,有力气没处使,坐卧难安啊……”“现在到底可以做什么啊。难道只是震惊、同情、关注、议论吗?有人来指点一下吧!”还有网友在呼吁:“有人说过,80后只会在网络上对着屏幕用键盘来发泄自己的不满。广大的祖国青年们,赶快行动起来吧,尽力而为,为这次灾难做出点实际性的贡献,这样的行为绝对会比抵制日货有意义成千上万倍……”

南京的网民“小飞秋燕”在发问之后,很快就找到了答案,灵感来自网友上传的四川成都市民冒着大雨连夜排队等候献血的照片,这让“小飞秋燕”立刻下定决心:明天我就去献血!当她把这个倡议发给msn上的各位

朋友时,接到的热烈响应超乎她的想象。

“让我们手牵手,心连心,共渡难关。灾难,让我们更团结;灾难,让我们体味到更多的温暖。”网友们的热烈呼吁,在网上形成最为浩大的声浪。

网络表情之二: 冷静与理智

“我还在忙着打电话呢,突然就接到朋友的短信,说地震了!”网民小刘没有惊慌,他立刻上网去搜索,发现各大网站都已经有了有关地震的消息,但他还是没有轻信,直到看到新华社发出温家宝总理赶往灾区的快讯,才确定这是真实的消息。“如果我们遇到了地震,该怎么办?”在他常去的社区论坛上,小刘冷静地贴上去很多抗震避灾的常识,“这个时候慌乱和空谈是没用的,关键是让更多的人知道灾难面前如何自救”。

而更多的网民在投入到救灾的倡议中时,还理智地发出呼吁:“我们不希望通过灾难来收获感动!”他们在网络上讨论并提出建议,如何让我们的应急机制更加健全,并讨论起作为这个国家的普通一员,该如何做好自己的事情,“灾难面前大家一定要团结,竭尽自己的力量。无论在什么岗位,无论你离灾区是否遥远,只要你干好你的本职工作,你就是对国家对灾区最大的贡献。在这里我们也要减少无端的抱怨,那样只会让一些阴谋分子的目的得逞!”

网络表情之三: 坚强与成熟

当风雪阻断归路,我们彼此取暖!
当主权面对挑战,我们亮出利剑!



5月13日,在地震灾区,一名北川中学学生在武警官兵帮助下救助被压在瓦砾堆中的同学。 新华社记者 陈燮 摄

当圣火遭遇屈辱,我们义无反顾!
当病毒吞噬生命,我们用爱弥补!
当震撼撕裂大地,我们开山辟路!
勇敢面对磨难,挺起中国人的脊梁!
加油,同胞!加油,中国!
这样一首小诗,很快在网络上传播开来,还有很多人用其作为自己的网络签名。在各大网络的博文中,抗震救灾也成为主流的呼声。一位四川的网友在博文中说:“想到年迈的父母站在风

雨中,想到他们的惶恐和艰辛,泪水忍不住往下流,我真想现在立即回到亲人身边。但我会擦干眼泪!因为苦难不相信眼泪!我会尽我的力量为家乡献出一份力,献出一份爱。地震可以毁掉我们的家园,但毁不掉我们的志气。我坚信,我们一定能渡过难关,我们一定能重建家园。”

是的,苦难不相信眼泪。众多网友在网上互相打气:“从地震的那一刻起,全国人民的心再一次拥抱着在一起,我们一定要坚强、坚强!”
快报记者 郑春平

特写

数千万网民追随着总理的行踪—— 总理,谢谢你

12日下午,晓叶和同事也似的跑出写字楼“避震”。一个小时后回到办公室,她对着网页呆住了:“温家宝总理正赶往灾区现场”的硕大标题强烈地冲击着她的神经。“谁没有逃生的本能?谁不想着远离灾区?然而我们的总理啊!他正在第一时间赶往灾区!”颤抖着打下这行字,晓叶的泪水夺眶而出……

灾情让人揪心,而总理让人动容。12日灾情发生后的每一刻,数千万网民追随着总理的行踪,心情跟着他的每一次蹙眉、每一次喊话、每一个命令而跌宕起伏。

赶到灾区后,总理立即召开抗震救灾现场会;下雨了,总理冒雨看望受灾群众;夜深了,我们都睡了,总理却还在指挥部部署抗震救灾;第二天起床,我们从电视直播中看到,早晨7点钟总理就又一次开会部署下一步救灾工作了!“天哪,总理究竟有没有睡觉啊?”网民们发帖追问:“总理睡觉了吗?”倍觉心痛的网民在呼吁:总理,您歇一歇吧!

在天涯社区等各大论坛中,“记者在地震现场的直播”成为热帖之一,“直播”的内容使得众多网民是流着泪水在后面跟帖的:“年过花甲的总理已经累得不成样子了。”“总理的手臂受伤出血了,他把要给他包扎的医务人员推开了。”“好消息,发现一名学生了,总理跑到塌方点在帮忙呢!”从这里,我们看到了一个心系民生的总理。而同时,我们也看到了一个坚毅而有魄力的总理:“早上总理指示军队不管花多大代价,必须进城!”“总理在电话里大喊,我不管你们怎么样,我只要这

10万群众脱险,这是命令!”
“总理说,我就一句话,是人民在养你们,你们自己看着办!”……

一位网友跟帖说,看完这段记录我就流泪了……

又一位网友:今天的总理让我流泪,他是我们心中最伟大的人!

还是流着泪的网友:从中午到现在我的眼泪一直止不住,为我那些还在废墟下的兄弟姐妹,为我白发浸染的好总理……

刷新,再刷新,网友们流着泪在网络向总理发出关爱:“还有很多大事在等着您去操心,请多保重,温总理!”今年3月18日,温总理在记者招待会上说:“5年前,我曾面对大家立过誓言,苟利国家生死以,岂因祸福避趋之。今天我还想加上一句话,就是天变不足畏,祖宗不足法,人言不足恤。”尽管当时总理以此表达的是他厉行改革不动摇的决心,但通过这次灾情的考验,我们看到了一个任何时刻都坚韧而果敢、勇于践行诺言的总理。

一帖接一帖,这是何等的动容!然而,又岂止是动容,数千万网民从总理身上,看到的更多是信心、希望和力量!在天涯社区,有一位网友贴出了以下这段话:

在任何困难面前,敢于直视,走到灾难的最前线,我们看到的是你想要传递给每一个国人的信息,一种不必要用语言表达的从容沉稳,一种莫大的肢体语言所能表达的自信和一种溢于内心亲切自然的慰藉……

总理,谢谢你!
快报记者 郑春平

“地震时出生,就叫高震生”

面对一场突如其来的大灾难——汶川大地震,网友们通过网络见证、记录了地震的过程,向外部传递宝贵的信息,用行动支援救灾工作。

第一时间发帖

12日14时37分,四川网友“爱潜水的蓝月亮”在地震后仅9分钟,在新浪论坛上发帖称“出事了,我们这地震了”。据悉,他第一时间向外界传递了四川地震的消息。3分钟后,网友“青瓷客”也发帖称“地震了!我在瞬间产生

晕眩感”。随即,各地网友纷纷发帖称地震了,并讲述各地地震现场情况和自己的地震经历。

起名高震生

地震消息迅速传遍各大论坛,网友纷纷发帖为灾区人民祈福,祝福我们的祖国能够顺利渡过难关。

“我老婆在地震的时候生了!!求起名,姓高。”一网友在论坛上大呼,网友纷纷起名,

“地震时出生,就叫高震旦。”“男的叫高震新(鑫),女的叫高震欣。寓意震后新生。”但起名最多的还是“高震生”,取意地震时出生的。快报实习生 陈海飞

Advertisement for '腋臭' (armpit odor) treatment. It features the text '腋臭' in large characters and describes a '纳米刀' (nanometer knife) procedure. Contact information includes phone numbers 025-83343312 and 83343312, and an address in Nanjing.

肾病、尿毒症奇方公开 六类患者相互通知

为及早让肾病、尿毒症患者体验确凿的疗效,益佰制药(上市代码:600594)毅然将花费巨资开发的壮医治肾奇方公开。患者可以上网(www.shenbing119.com)查询自行购买中草药煎煮,也可直接购买成药服用。
该药精选冬虫夏草、千斤拔等十四味珍贵药材入药,堪称当前最昂贵的治肾药品。它不仅获得国家药监部门在说明书中批准治疗“氮质血症期慢性肾功能不全”的药品,更是目前降低肌酐、尿素氮、蛋白尿和恢复萎缩肾脏的领先世界水平的奇方。它适用于六类患者:①蛋白尿长期不消的患者②肾脏萎缩不超过两年的患者③肌酐、尿素氮超标的患者④激素减量,病情反复发作的患者⑤每月透析次数超过两次的患者

⑥糖尿病肾病患者。

经大量临床验证,一般肾病1—2个疗程即可治好,慢性肾功能不全各项指标2—3个疗程恢复正常,很多患者摆脱透析,免于换肾。

特大喜讯:为使更多患者避免肾衰,远离透析,桂林益佰药业特邀国家药监局新药评审专家库成员、国家科研成果鉴定专家库成员、硕士生导师、我国著名肾病专家彭立人教授来江苏举办“肾病患者如何正确用药”专题讲座。所有报名患者免费获赠由中央电视台《健康之路》提供彭立人教授主讲的《谨防药物性肾损伤》、《高血压与肾损伤》VCD光盘、专著。数量有限赠完为止。
咨询电话:025-85100391

Large advertisement for '南京广济男女泌尿诊疗中心' (Nanjing Guangji Men's and Women's Urology and Nephrology Center). The ad features the headline '破解基因密码 专业治疗男女泌尿疾病' (Decoding Gene Codes, Professional Treatment of Men's and Women's Urological Diseases). It mentions '2008年中国性协会新成果问世:新自体疫苗,中药克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完美结合治疗男女泌尿疾病有保障' (2008 China Association of Sexuality New Achievement Released: New Autologous Vaccine, Traditional Chinese Medicine Detoxification Therapy and Perfect Combination of Traditional Chinese and Western Medicine Modern Virus Gene Recombination for Treating Men's and Women's Urological Diseases with Guarantee). The ad lists various treatments and contact information, including the address '南京市中山北路253号鼓楼中医院新楼四楼广济男女泌尿诊疗中心' and phone number '025-83342638'.